

于海滨教授赴香港参加学术会议总结报告

2025年11月29日至12月2日，体育学院于海滨教授应邀赴香港理工大学参加由国际体育科学与技术学会(ISSST)主办的第一届世界体育科学技术大会(WSSTC 2024)。此次会议研究领域涵盖运动生物力学、运动生理与运动训练、运动医学与康复、体育领域的人工智能与数据分析、体育产品与创新、运动传感器与可穿戴技术、残疾人与老年人体育、健康与运动科学、精英运动表现、高校体育与健康生活方式、大学体育与健康生活方式等多个交叉学科，吸引了来自全球致力于体育科技研究的学者。



会议期间，于海滨教授展示了题为《不同负重条件下扁平足与正常足的足形参数差异》的研究成果，该研究结合3D扫描技术，实现了对负重场景下足形的精准识别评估。报告

引起了专家的广泛关注，来自德国、美国、澳大利亚等国的学者就技术应用、数据标准化及未来发展方向等问题进行了深入交流和讨论。同时，通过聆听张明院士等专家的讲座及国内外学者的报告，深入了解了国际体育科技的最新趋势与前沿动态；并就联合实验室建设、学者互访、数据共享等合作事宜与专家学者们深入探讨达成合作共识，为提升我校体育学科国际影响力起到积极作用，进一步推动了高水平国际合作研究。